

ГРАЖДАНСКИЙ И ТОРГОВЫЙ КОДЕКС ТАИЛАНДА

КНИГА I ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ

РАЗДЕЛ II ЛИЦА

ГЛАВА I ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА

ЧАСТЬ III

Место жительства

Раздел 37. Место жительства физического лица - это место, где оно имеет свое основное место жительства.

Раздел 38. Если физическое лицо имеет несколько мест жительства, где оно проживает поочередно, или имеет различные центры обычной занятости, его местом жительства считается любое из них.

Раздел 39. Если место жительства неизвестно, его местом жительства считается место жительства.

Раздел 40. Местом жительства физического лица, которое не имеет обычного места жительства или использует свою жизнь в путешествиях без центрального места работы, считается место, где оно находится.

Раздел 41. Место жительства изменяется путем передачи места жительства с явным намерением изменить.

Раздел 42. Если лицо выбирает какое-либо место с явным намерением сделать его особым местом жительства для любого действия, которое считается местом жительства в отношении такого действия.

Раздел 43. Местом жительства мужа и жены является место, где муж и жена совместно проживают как пара, если ни муж, ни жена не изъявят намерения иметь отдельное место жительства.

Раздел 44. Местом жительства несовершеннолетнего является место жительства его законного представителя, который является лицом, осуществляющим родительские полномочия, или опекуном.

В случае, когда несовершеннолетний находится под опекой своих родителей, а родители проживают отдельно, несовершеннолетний должен проживать по месту жительства своего отца или матери, с которыми он проживает.

Раздел 45. Местом жительства недееспособного лица является место жительства его опекуна.

Раздел 46. Место жительства государственного должностного лица - это место, где оно выполняет свои функции, при условии, что такая функция не является временной, периодической или просто поручением.

Раздел 47. Местом жительства осужденного по окончательному решению суда или по законному распоряжению является тюрьма или исправительное учреждение, в котором он содержится до освобождения.

ЧАСТЬ V

Исчезновение

Раздел 48. Если лицо покинуло свое место жительства или жительства, не назначив агента с общими полномочиями, и неизвестно, жив он или мертв, Суд может, по заявлению любого заинтересованного лица или Государственного прокурора, распорядиться о принятии таких временных мер, которые могут быть необходимы для управления собственностью такого лица.

Суд может назначить управляющего имуществом по истечении одного года со дня, когда он покинул свое место жительства или пребывания, если никаких новостей о нем никогда не поступало, или со дня, когда его в последний раз видели или слышали о нем.

Раздел 49. Если отсутствующее лицо назначило агента с общими полномочиями, но его полномочия заканчиваются, или кажется, что его руководство может причинить вред отсутствующему лицу, положения раздела 48 применяются с соответствующими изменениями.

Раздел 50. Суд может по заявлению любого заинтересованного лица или государственного обвинителя распорядиться о проведении инвентаризации имущества уполномоченным агентом в нарушение судебного запрета, который должен быть вынесен судом.

Раздел 51. В соответствии с положениями раздела 802, если агенту с общими полномочиями необходимо совершить какое-либо действие, выходящее за рамки его полномочий, он должен обратиться за разрешением суда и может сделать это после получения такого разрешения.

Раздел 52. Управляющий, назначенный судом, должен завершить инвентаризацию имущества отсутствующего лица в течение трех месяцев со дня, когда ему станет известно о назначении суда.

Однако управляющий может обратиться в суд с просьбой о продлении срока.

Раздел 53. Опись в соответствии с разделами 50 и 52 должна быть составлена в присутствии и подписана двумя свидетелями. Такими двумя свидетелями должны быть супруг или родственник, являющиеся совершеннолетними родственниками отсутствующего лица. Если ни супруг, ни родственники не найдены, или супруги и родственники отказываются быть свидетелями, другие совершеннолетние лица могут выступить в качестве свидетелей.

Раздел 54. Управляющий обладает полномочиями агента с общими полномочиями, предусмотренными в разделах 801 и 802. Если управляющий сочтет необходимым совершить какие-либо действия, выходящие за рамки его полномочий, он должен обратиться за разрешением суда и может сделать это после получения такого разрешения.

Раздел 55. Если отсутствующее лицо назначило агента с особыми полномочиями, управляющий не может вмешиваться в деятельность такого специального агентства, но он может обратиться в суд за приказом об отстранении агента, если окажется, что его руководство может причинить вред отсутствующему лицу.

Раздел 56. Суд может по заявлению любого заинтересованного лица или государственного обвинителя или по собственной инициативе;

(1) Требовать от управляющего обеспечения надлежащего управления и возврата вверенного ему имущества.

(2) Потребовать от него предоставить информацию об имущественном состоянии отсутствующего лица.

(3) Отстранить его и назначить другого менеджера вместо него.

Раздел 57. Суд может в порядке назначения управляющего имуществом определить вознаграждение, которое будет выплачено управляющему из имущества отсутствующего лица; в случае невыполнения которого, управляющий может впоследствии обратиться в суд за определением такого вознаграждения.

Суд может, по заявлению управляющего, заинтересованного лица или государственного обвинителя, или по собственной инициативе, когда выясняется, что обстоятельства в отношении управления имуществом изменились, издать приказ об определении, приостановлении, уменьшении или увеличении вознаграждения, или о новой выплате вознаграждения управляющему.

Раздел 58. Полномочия управляющего прекращаются после:

1. Возвращение отсутствующего лица.

2. Отсутствующее лицо не возвращается, но имущество было передано в управление или назначен агент по управлению его имуществом.
3. Смерть отсутствующего лица или вынесение судебного решения об исчезновении.
4. Отставка или смерть управляющего.
5. Менеджер становится некомпетентным или квази-некомпетентным лицом.
6. Управляющий становится банкротом.
7. Отстранение управляющего от должности судом.

Раздел 59. Когда полномочия управляющего заканчиваются в соответствии с разделом 58 (4) (5) или (6), управляющий или его наследник, администратор, опекун, куратор, официальный получатель лица, на которого возложена обязанность заботиться об управляющем имуществе, в зависимости от обстоятельств, должны незамедлительно сообщить суду о таком прекращении, поскольку суд вынесет постановление в отношении управляющего имуществом, которое он сочтет надлежащим.

В течение такого периода времени указанное лицо должно предпринять все разумные шаги, совместимые с обстоятельствами, для защиты интересов отсутствующего лица до тех пор, пока имущество отсутствующего лица не будет передано любому лицу по распоряжению суда.

Раздел 60. Положения настоящего Кодекса, касающиеся агентства, применяются к управлению имуществом отсутствующего лица с соответствующими изменениями.

Раздел 61. Если лицо покинуло свое место жительства или пребывания, и в течение пяти лет не было известно, жив он или мертв, суд может по заявлению любого заинтересованного лица или государственного обвинителя вынести решение о том, что такое лицо исчезло.

Срок, указанный в первом параграфе, сокращается до двух лет;

1. Со дня окончания битвы или войны и исчезновения лица, участвовавшего в такой битве или войне;
2. Начиная с того дня, когда транспортное средство, на котором ехал человек, было потеряно или уничтожено;
3. Начиная с того дня, когда любая опасность для его жизни, кроме тех, которые упомянуты в (1) или (2), миновала, и человек подвергнулся такой опасности.

Раздел 62. Лицо, в отношении которого было вынесено судебное решение об исчезновении, считается умершим по истечении срока, указанного в разделе 61.

Раздел 63. Если лицом, признанным исчезнувшим, любым заинтересованным лицом или прокурором доказано, что исчезнувшее лицо живо или что оно умерло в другое время, чем указано в статье 62, суд должен по заявлению указанного лица об отмене судебного решения; но это не влияет на действительность действий, совершенных добросовестно в период между вынесением судебного решения и отзывом.

Раздел 64. Решение об исчезновении и его отмене публикуется в Правительственном вестнике.